



В Санкт-Петербурге осуждены сотрудники милиции

Следственными органами следственного комитета при прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников 2 отдела ОРЧ №8 ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области: 29-летнего майора милиции Вячеслава Жарова, 30-летнего майора милиции Виталия Суманова, 43-летнего подполковника милиции Георгия Коваленко.

Следствием установлено, что Жаров, Суманов и Коваленко вступили в преступный сговор на хищение путем обмана и злоупотребления доверием денежных средств в размере 600 000 рублей, принадлежащих предпринимателю, распределили между собой роли в совершении указанного преступления.

Соучастники с поддельным постановлением ГУВД СПб и ЛО о проведении проверки финансовой, хозяйственной, предпринимательской, торговой деятельности прибыли на один из рынков г. Санкт-Петербурга и начали проверку деятельности предпринимателя.

Коваленко и Суманов, предъявив поддельное постановление, ввели в заблуждение предпринимателя относительно, якобы, допущенных последней нарушений законодательства при ведении предпринимательской деятельности. Предложили женщине передать им денежные средства в сумме 600 000 рублей, за непомещение груза, перевозимого женщиной, на склад временного хранения и прекращение дальнейшей проверки ее финансовой, хозяйственной, предпринимательской и торговой деятельности, и передавать им 40 000 рублей ежемесячно, за покровительство с их стороны в дальнейшем. Предприниматель, будучи введенной Жаровым, Сумановым и Коваленко в заблуждение, с целью предотвращения вредных для себя последствий, согласилась с предложением, добившись снижения требуемой суммы до 500 000 рублей.

В апреле 2007 года Жаров и Суманов получили часть требуемой суммы в размере 175 000 рублей и договорившись о снижении требуемой суммы до 400 000 рублей, достигнув соглашения о передаче оставшейся денежной суммы в 225 000 рублей. Позднее женщине снизили сумму до 210 000 рублей. В мае 2007 года Жаров получил оставшуюся сумму после чего был задержан сотрудниками УФСБ по СПб и ЛО.

Суд признал сотрудников милиции виновными по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 (покушение на мошенничество), ч. 1 ст. 286 (превышение должностных полномочий) УК РФ и приговорил Жарова и Суманова к 3 годам и 6 месяцам лишения свободы, Коваленко к 3 годам лишения свободы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512179>